

# 区委常委会召开主题教育调研成果交流暨典型案例剖析会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)12月13日,区委常委会召开主题教育调研成果交流暨典型案例剖析会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实习近平总书记关于调查研究的重要论述,交流研讨调研成果,围绕正反典型案例,深化学习研讨,深思教训启示,检视差距不足,研究提出改进工作措施,推动主题教育走深走实。区委书记罗建主持会议并讲话,区

委领导班子成员,区委主题教育领导小组成员参加会议。

主题教育开展以来,区委常委会班子成员认真贯彻党中央和省委、市委关于大兴调查研究的部署要求,始终将调查研究作为加快建设务实开放品质活力生态和谐美丽富裕的现代化新莱山的有效路径,把“四下基层”作为主题教育的重要抓手,认真践行“深、实、细、准、效”五字诀,形成了一批具有实效的调研成

果。会上,区委常委同志分别围绕调研成果以及正反面典型案例逐一进行交流发言和剖析研讨,查找存在问题,剖析问题原因,提出改进措施。大家一致认为,通过调研成果交流和典型案例剖析,进一步深化了对习近平总书记重要论述的理解把握,更加深刻感受到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,完善了思路举措,达到了预期效果。

交流研讨结束后,罗建作了总结讲话,他指出,要把调查研究“后半篇”文章作为重中之重,着力在深化运用、解决问题、改进工作、促进发展上下功夫,切实将调研成果转化为高质量发展的现实成效。要以调研成果转化促进理论学习深化,切实把调研成果转化的过程变为理论学习向实践运用转化的过程。要以调研成果转化促进能力作风强化,把调查研究作为一种思

维习惯和工作方法,引导各级党员干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,以作风大转变、能力大提升推动调研成果大落实。要以调研成果转化促进思路举措优化,推动调研成果上升为工作部署,转化为具体措施,落实到实际行动,更好把握时势大局、抢占发展机遇、赢得战略主动。

会前,与会人员集体观摩了有关项目现场。

## 今日导读

主题教育助青年  
干部定“心”凝“神”

详见C02

我区1街道6村  
入选省乡村振兴  
示范乡(村)

详见C02

为乡村振兴  
贡献科技力量

详见C03

区妇联“幸福课堂”  
正式开课

详见C04



日落

孙建波 摄

山东中嘉英瑞医疗科技有限公司练就“独门绝技”,致力于做行业领先的医工产业服务商——

## 矢志创新助患者“医”路畅通

强信心 稳经济 促发展

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)作为一家具备医疗空间工程设计和施工能力、研发和生产高端医疗影像设备、人工智能医学图像软件、元宇宙智慧医疗平台于一体的医工产业企业,位于莱山区飞龙路英瑞医疗产业园的山东中嘉英瑞医疗科技有限公司成立仅3年多的时间,依靠在创新方面的不断投入,研发出了多种行业领先的医工领域产品,在助力国产医疗器械技术飞跃式发展的同时,让患者的就医之路越走越畅通。

对传统X射线设备进行提升  
让患者享受快捷实惠医疗服务

近期,中嘉英瑞公司正在申请注册一种新型的数字化医用诊断X射线摄影系统,预计在不久的将来投放市场,为患者提供更加快捷、实惠的医疗服务。

中嘉英瑞总经理、首席执行官周全告诉记者,与传统设备相比,数字化医用诊断X射线摄影系统的性能有大幅提升,主要体现在成像时间更短、图像更清

晰、操作更便捷等方面,“对于患者而言,这台设备的成像时间大约能缩短50%,意味着患者暴露在辐射下的时间更短。图像更清晰,意味着医生可以据此对患者病情做出更精准的判断。”

中嘉英瑞研发的新型设备在性能上能够替代进口设备,且价格更为实惠,从而在一定程度上降低了就医成本。“我们要利用自身的技术优势,持续研发新产品或对现有产品进行改进,以使广大患者的‘就医之路’更加顺畅。”周全表示。

将持续创新作为不变“核心”  
研发投入占比主营收入超5%

今年4月,凭借研发数字化医用X射线设备所做的一系列工作,中嘉英瑞获得了山东省“专精特新”企业荣誉称号。中嘉英瑞还于2021年获评“国家级科技型中小企业”,2022年获评“国家级高新技术企业”和“山东省创新型中小企业”。

自成立以来,中嘉英瑞一直把创新作为企业成长的驱动力

和永恒不变的“核心”。周全表示,公司现拥有80多名员工,本科及以上学历占比达到85%,其中博士5人、硕士20人。公司每年研发投入占比主营收入均超过5%,拥有专业的研发团队,建有专用的研发场所及设施。与北京大学、中国科学院自动化所、山东大学、滨州医学院、烟台大学等国内外高校及一流科研院所建立产学研合作。与滨州医学院医学影像学院共建产学研基地,成立“英瑞育才基金”;与烟台大学共建“智慧医疗产业技术研究院”,共同打造“百名博士进企业”标杆。不断推进DR、CT、MRI等医学影像设备新技术的开发布局,实现前沿技术快速转化应用。

目前,中嘉英瑞相关科技成果已取得2个医疗器械注册证和医疗器械生产许可证,获授权发明专利4项、实用新型专利8项和计算机软件著作权12项,其中“医用悬吊透视摄影系统”项目在2022年度烟台市科技型中小企业创新竞赛行动获奖,并被烟台市科技局列入“烟台市科技创新发展计划项目”;“AI跨

模态医学图像合成”项目成为2023年山东省科技型中小企业创新能力提升工程立项项目。

视质量为企业“生命线”  
过硬产品质量获得市场肯定

对于中嘉英瑞而言,取得今天的成就,过硬的产品质量同样是不可或缺的因素。中嘉英瑞公司自成立以来,一直视质量为“生命线”,每一步都稳扎稳打,让产品推向市场后,能迅速地得到使用方或患者的肯定。

为了让产品走出烟台、走向全国,中嘉英瑞正在谋划建设新的园区。“目前,我们的建设用地手续已基本完成,预计明年可以建成。”周全表示。

“持续为医疗机构提供最先进的产品与最优质的服务”,成立之初,中嘉英瑞就确立了的使命。3年后的今天,中嘉英瑞正立足现有产品及技术优势,加快实施创新驱动发展战略,切实推动产学研深度融合治理体系设计,优化资源配置,推动创新要素聚集,助力国产医疗器械技术飞跃式发展,向着“做行业领先的医工产业服务商”的愿景阔步前行。



“莱山融媒”手机 app

## 敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电话6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》编辑部